

# Autodesk

## Exam Questions ACP-01301

Autodesk Certified Professional - Revit for Architectural Design



#### NEW QUESTION 1

Which are type parameters for a door?

- A. Height
- B. Level
- C. Swing Direction
- D. Frame Material

**Answer:** AD

#### NEW QUESTION 2

You can load system families into projects from library files and create system families as separate files.

- A. True
- B. False

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 3

To change the global display setting for a category of elements in a project, you modify its

- A. Object styles
- B. Visual style
- C. Display styles
- D. Visibility/graphic overrides

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 4

Which statement about drafting views is TRUE?

- A. They can be placed on a sheet by dragging
- B. They are 3D detail drawings of parts of building models
- C. They all must be at the same view scale and detail level
- D. They must be created before the building model

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 5

Values that specify the properties common to all elements of a particular family type are called parameters.

- A. Element
- B. Instance
- C. Type
- D. Shared

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 6

To add mullions to a curtain panel you can place a mullion

- A. continuously along a grid lin
- B. all of the above and below
- C. even on all empty grids
- D. continuously along a segment of a grid line

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 7

Which viewport instance properly sets the display style to Hidden Line or Wireframe?

- A. View Scale
- B. Detail Level
- C. Model Graphics Style
- D. Detail Number

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 8

\_\_\_\_\_ Families are predefined in Revit Architecture and saved in template and project files.

- A. Nested
- B. Linked

- C. System
- D. Loadable

**Answer:** C

**NEW QUESTION 9**

Which is door Instance parameter?

- A. Door Material
- B. Height
- C. Thickness
- D. Level

**Answer:** D

**NEW QUESTION 10**

Which of the following statements is false?

- A. To add/remove a witness line from a multi-segmented dimension, you click Edit Witness Lines and select the reference you wish to add/remove.
- B. To change a witness line in a multi-segmented dimension, you select the dimension and click on the Move Witness Lines control of the reference.
- C. To change a witness line in a multi-segmented dimension, you click Edit Witness Lines to select the existing reference and select the new reference.
- D. To change a witness line in a multi-segmented dimension, you click Edit Witness Lines to select the existing reference and drag it to a new position.

**Answer:** D

**NEW QUESTION 10**

Where can you see a list of the Groups that you create in a project?

- A. Status Bar
- B. Project Browser
- C. View tab
- D. Manage tab

**Answer:** B

**NEW QUESTION 15**

Which TWO statements are true about a wall?

- A. You cannot connect a wall to floors
- B. You cannot connect a wall to ceilings
- C. You can join a wall to other walls
- D. You can place a window in a wall

**Answer:** CD

**NEW QUESTION 18**

What option(s) from the choices below are available in the In-Place Mass editor mode?

- A. circle tool
- B. All of the above or below
- C. line tool
- D. rectangle tool

**Answer:** B

**NEW QUESTION 23**

Which statement is true about generic walls?

- A. They consist of panels divided by grid lines
- B. They consist of basic wall types placed one over the other
- C. They are included in default project template
- D. They are composed of parallel layers of materials

**Answer:** C

**NEW QUESTION 27**

When you create a new level, \_\_\_\_\_ view are created by default.

- A. plan
- B. elevation
- C. sheet
- D. coordination

**Answer:** A

**NEW QUESTION 32**

Where do you set instance parameters for buildings and views?

- A. Quick Access Toolbar
- B. Properties Palette
- C. Options Bar
- D. InfoCenter

**Answer:** B

**NEW QUESTION 37**

Which settings are included when you define a project environment?

- A. Line Styles
- B. Weather
- C. Display
- D. Colours

**Answer:** ACD

**NEW QUESTION 39**

You use Ceiling > Sketch Ceiling > Boundary Line to create a ceiling manually.

- A. True
- B. False

**Answer:** A

**NEW QUESTION 41**

To place a schedule on a sheet, you \_\_\_\_\_.

- A. Define the schedules sheet location in its view properties.
- B. Define the schedule as a hosted view in the sheets properties.
- C. Click on the schedule in the project browser and drag it onto the sheet.
- D. Right-click on the schedules in the Project Browser and click Send to Sheet.

**Answer:** C

**NEW QUESTION 46**

What is the first step that you perform to change a section view to a detail view?

- A. Select the section or callout symbol
- B. On the View menu, click View Properties
- C. Create a new section or callout view
- D. Open the parent view

**Answer:** A

**NEW QUESTION 49**

You can create a walkthrough by placing keyframes to generate a camera path in a plan view.

- A. True
- B. False

**Answer:** A

**NEW QUESTION 54**

Which drawing aids help to place a wall accurately in a plan view?

- A. Alignment Line
- B. Tooltips
- C. Snaps
- D. Elevations

**Answer:** AC

**NEW QUESTION 56**

Which of the following are the sketch options for stairs?

- A. Run
- B. Boundary
- C. Thickness
- D. Riser

**Answer:** ABD

**NEW QUESTION 58**

To turn off the visibility of wall in a view, you modify its

- A. Visibility/graphic overrides
- B. Object styles
- C. Display styles
- D. Visual styles

**Answer:** A

**NEW QUESTION 60**

You can export DWF files regularly to create lightweight 2D and 3D files for viewing in the DWF viewer.

- A. False
- B. True

**Answer:** B

**NEW QUESTION 63**

You can use \_\_\_\_\_ to preserve design intent or create equally spaced elements.

- A. Tags
- B. Families
- C. Groups
- D. Dimensions

**Answer:** B

**NEW QUESTION 67**

To modify the display of a linked Revit file, you modify the \_\_\_\_\_ for the view.

- A. graphic display
- B. visual styles
- C. visibility/graphic overrides
- D. type styles

**Answer:** C

**NEW QUESTION 69**

Masses can host \_\_\_\_\_, walls, curtain system walls and roofs.

- A. lines
- B. floors
- C. ceilings
- D. site

**Answer:** B

**NEW QUESTION 70**

You want to find out the material information at \_\_\_\_\_ Tab of materials project setting.

- A. Appearance
- B. Identity
- C. Structure
- D. Graphic

**Answer:** B

**NEW QUESTION 74**

To view the Instance parameters of an element, you use the

- A. Type Selector
- B. Properties filter
- C. Properties palette
- D. Project Browser

**Answer:** C

**NEW QUESTION 76**

Which of the following is raster data that can be imported?

- A. Roof
- B. Logo image
- C. Ramp

D. Staircase

**Answer:** B

**NEW QUESTION 80**

What do you use to add a new customized field to a schedule?

- A. Sorting and Grouping tab> Sort By
- B. Fields tab> Remove
- C. Fields tab> Parameter
- D. Formatting tab> Hidden Field

**Answer:** C

**NEW QUESTION 85**

A building pad in Revit \_\_\_\_\_

- A. is associated with a level
- B. can have a thickness and compound structure
- C. can be sloped using slope
- D. will not cut through a toposurface

**Answer:** ABC

**NEW QUESTION 86**

Which wall parameter is not an Instance Parameter?

- A. Location Line
- B. Function
- C. Room Bounding
- D. Base Offset

**Answer:** B

**NEW QUESTION 89**

Which statement about camera view is FALSE?

- A. You can modify camera position and target points in a 3D view only
- B. You can change the crop region by moving the top, bottom, right, and left clip planes
- C. The camera target point defines the initial axis of rotation for a camera view
- D. You can modify detail level and ,model graphics style of camera views

**Answer:** A

**NEW QUESTION 90**

Which statement about permanent dimensions is TRUE?

- A. You need to select elements to place permanent dimension
- B. You need to select an elements to view its permanent dimensions
- C. You can view permanent dimensions in 3D views
- D. You can edit the values of permanent dimensions by selecting the dimensions

**Answer:** A

**NEW QUESTION 92**

The option to load component families into your project is on which tab in Ribbon Bar?

- A. Massing &Site tab
- B. Insert tab
- C. Collaborate tab
- D. View tab

**Answer:** B

**NEW QUESTION 93**

Which standard views are created by the default project template?

- A. Roof Plan
- B. North Elevation
- C. Site Plan
- D. Level 1 Floor Plan

**Answer:** BCD

#### NEW QUESTION 95

Which one of the following is NOT an option when adding slope to a roof?

- A. Slope arrow
- B. Project slope editor
- C. Define slope by edge
- D. Shape editing

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 100

A(n) \_\_\_\_\_ mass model is NOT saved externally from project file.

- A. Conceptual
- B. In-place
- C. By Face
- D. System

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 105

Railings and stairs are component families that can be loaded from library files.

- A. True
- B. False

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 107

After you select a view type and scale on the Option Bar, what do you do next to create a callout view?

- A. On the Design Bar, View tab, click Callout
- B. From the right-click menu, select Go to View
- C. Click to define the comers of the callout
- D. Drag the blue controls to resize the crop region, if required

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 109

What is automatically specified when you add a framing elevation at a selected grid or reference plane?

- A. Work plane
- B. View range
- C. Detail level
- D. Detail number

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 111

What tab contains the Import panel in Ribbon bar?

- A. Insert tab
- B. Modify tab
- C. Collaborate tab
- D. Manage tab

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 116

The Project Browser shows a logical organization of all views, schedules, sheets, groups, linked Revit models, and other parts of the \_\_\_\_\_.

- A. view control bar
- B. user interface
- C. properties palette
- D. current project

**Answer:** D

#### NEW QUESTION 120

You are NOT able to \_\_\_\_\_ elements in a linked Revit file.

- A. schedule
- B. hide
- C. view
- D. modify

**Answer:** D

**NEW QUESTION 122**

When you've selected multiple elements in a design, use the \_\_\_\_\_ tool to select just walls.

- A. Trim/Extend
- B. Mirror
- C. Filter
- D. All of the Above or Below

**Answer:** C

**NEW QUESTION 124**

What option(s) are available to create new levels?

- A. All of the above or below
- B. Copy tool
- C. Level tool
- D. Array tool

**Answer:** A

**NEW QUESTION 125**

What option(s) would NOT be a useful workset?

- A. File Links
- B. All of the above or below
- C. Exterior
- D. Annotation

**Answer:** D

**NEW QUESTION 127**

Which tool copies walls or lines at a numerically assigned distance?

- A. Align
- B. Trim
- C. Split
- D. Offset

**Answer:** D

**NEW QUESTION 132**

You can place tag for an element by \_\_\_\_\_.

- A. function
- B. manufacturer
- C. category
- D. family

**Answer:** C

**NEW QUESTION 133**

Which one of the following elements does not have the option to create a slope arrow during the edit mode?

- A. ceilings
- B. floors
- C. walls
- D. roofs

**Answer:** C

**NEW QUESTION 134**

You could define graphic overrides to change new material pattern of the display of specific elements in views that use \_\_\_\_\_.

- A. Visualize Filter
- B. Color Filter
- C. New phase filter
- D. Graphic Filter

**Answer:** C

**NEW QUESTION 135**

In the Revit project file, every drawing sheet, 2D and 3D view, and schedule is a presentation of information from the same underlying building model \_\_\_\_\_.



- A. View
- B. schema
- C. database
- D. projection

**Answer: C**

**NEW QUESTION 136**

When you place DWF markups on a sheet view as an import symbol, you can modify their position and manipulate them.

- A. True
- B. False

**Answer: B**

**NEW QUESTION 140**

Revit allows you to \_\_\_\_\_ your project / project information

- A. All of the above or below
- B. Design
- C. Manage
- D. Document

**Answer: A**

**NEW QUESTION 145**

The Term parametric refers to the \_\_\_\_\_ among all elements of model that enable the coordination and change management that Revit Architecture provides.

- A. characteristics
- B. differences
- C. similarities
- D. relationships

**Answer: D**

**NEW QUESTION 147**

Which will you NOT use when editing a Titleblock?

- A. Text
- B. Images
- C. Lines
- D. Phases
- E. Labels

**Answer: D**

**NEW QUESTION 149**

.....

## Thank You for Trying Our Product

### We offer two products:

1st - We have Practice Tests Software with Actual Exam Questions

2nd - Questions and Answers in PDF Format

### ACP-01301 Practice Exam Features:

- \* ACP-01301 Questions and Answers Updated Frequently
- \* ACP-01301 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- \* ACP-01301 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- \* ACP-01301 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year

**100% Actual & Verified — Instant Download, Please Click**  
**[Order The ACP-01301 Practice Test Here](#)**